



**LICITACIÓN PÚBLICA LP No. 06/2022**

**“ADQUISICIÓN DE EQUIPO INFORMÁTICO (COMPUTADORAS, IMPRESORES, DISCOS DUROS,  
LICENCIAS ENTRE OTROS) PARA DIFERENTES DEPENDENCIAS DEL MINSAL”  
FONDO GENERAL**

**ACLARACION No. 1**

Fecha: 24 de octubre de 2022

El Ministerio de Salud, a través de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional (UACI), de conformidad a los Arts. 51 LACAP y 49 RELACAP, informa a todas las personas naturales y jurídicas participantes, que obtuvieron las bases del proceso de **LICITACIÓN PÚBLICA LP No. 06/2022** denominada: **“ADQUISICIÓN DE EQUIPO INFORMÁTICO (COMPUTADORAS, IMPRESORES, DISCOS DUROS, LICENCIAS ENTRE OTROS) PARA DIFERENTES DEPENDENCIAS DEL MINSAL”** con fuente de financiamiento: **FONDO GENERAL**, que por consultas efectuadas por los participantes que obtuvieron las bases, deben tomar en cuenta al presentar su oferta, lo que se detalla a continuación:

**Pregunta No. 1:**

Dado que por los efectos secundarios de la pandemia , aún persiste la escasez de partes y componentes para la fabricación de equipos informáticos , por consiguiente, esto provoca retrasos en el despacho y transporte de equipos informáticos, situación que afecta a los 3 fabricantes más grandes como DELL , LENOVO y HP a nivel mundial, por lo que solicitamos que el tiempo de entrega que requieren, sea extendido a 120 días calendario contados después de la recepción del contrato, considerando que en la experiencia real, es el tiempo estimado que está tomando suministrar los equipos.

**Respuesta:**

No es procedente extender el plazo de entrega de 120 días tal como lo han solicitado las empresas ya que también al conceder este tiempo compromete el presupuesto de 2023.

**Pregunta No. 3:**

Item7. Disco duro 2.5" se puede ofertar Disco duro externo de 1TB 2.5" o debe ser disco + enclosure

**Respuesta:**

Se mantiene lo establecido en la base de licitación, se debe ofertar disco+enclosure.

**Pregunta No. 4:**

Item14. Memoria DDR4 este ítem se podría cotizar de 8GB en lugar de 4GB

**Respuesta:**

Se mantiene lo establecido en la base de licitación, debido a que algunas computadoras por ser modelos antiguos su capacidad máxima es de 4 GB.



**Pregunta No. 5:**

Item 16. ¿Disco duro de 500 GB se podrían cotizar de 1TB?

**Respuesta:**

Se mantiene lo establecido en la base de licitación.

San Salvador, a las nueve horas del día arriba mencionado.

ING. CLAUDIA MARINA VELÁSQUEZ DE CASTRO  
JEFE UACI



CMVC/JACL/sphg.